# ~2021年7月5日開業 コンフォートイン那覇泊港~ 報道関係者向け内覧会&試泊検査会のお知らせ



株式会社グリーンズ(本社:三重県四日市市、代表取締役社長:村木雄哉、証券コード:6547)は、2021年7月5日(月)に「コンフォートイン那覇泊港」(那覇市前島)を開業します。開業に先立ち、2021年6月29日(火)及び30日(水)、報道関係者様向けのホテル内覧会&試泊検査会を開催します。コロナ禍のおり、部屋数限定での開催とはなりますが、実際にお泊りいただくことで、全国に展開する「コンフォート」ブランドのホテルをご体験いただく機会となれば幸甚です。ご取材内容に応じ、時間帯・対応者等は調整いたしますので是非本件のご取材を賜りたく、よろしくお願い申し上げます。

※既存ホテルの運営会社変更(オペレーターチェンジ)物件です。

コンフォートイン那覇泊港は、コンフォートホテル那覇県庁前、コンフォートホテル石垣島に続く、沖縄県で3店舗目の「コンフォート」ブランドのホテルとなります。

沖縄本島周辺の各離島へのフェリーや高速船が出航する「泊ふ頭旅客ターミナル(通称とまりん)」より徒歩約4分、また沖縄都市モノレール線(ゆいレール)「美栄橋」駅からも徒歩約5分と、那覇空港ともアクセスの良い沖縄観光の拠点となるホテルです。

### ■SDGsの取り組みとして再生ウレタンのマットレス等を採用■

コンフォートイン那覇泊港では、SDGsの取り組みとして再生チップウレタンを使用した、再生ベッドマットレスを導入しています。またデュベ(羽毛の布団兼ベッドカバー)にも、使用済み羽毛布団を解体後に洗浄、膨らみを復元させた羽毛を80%以上使用した再生品を採用しました。これらはSDGs17の目標のうち、No.12「つくる責任

つかう責任(持続可能な生産消費形態を確保する)」に該当する活動の一環として取り組んでおり、いずれもエコマーク認定商品です。

<コンフォートイン那覇泊港 概要>

所在地 : 〒900-0016 沖縄県那覇市前島3-1-4

TEL: 098-866-4711 / FAX: 098-866-4710

建物概要 : 地上10階、全117室、全室禁煙

開業日: 2021年7月5日(月)

URL : https://www.choice-hotels.jp/inn/nahatomariko/

#### <新型コロナウイルス感染防止対策>

チェックイン時の検温、パーテーションの設置など、コンフォートブランドの各ホテルでは徹底した感染予防対策を行っております。パブリックスペースにおけるタッチレス消毒の導入、エレベーターや手の触れる場所の定期的な拭き取りなどを実施しておりますので、安心しておくつろぎください。

コンフォートがお約束する「安心」への取り組み https://www.choice-hotels.jp/newnormal/

### ■内覧会&試泊検査会 詳細

日時:2021年6月29日(火)、6月30日(水)

- ※内覧は個別に対応いたします。日程・お時間はご相談の上調整させていただきます。
- ※試泊検査会は6月29日チェックインもしくは6月30日チェックインでいずれか1泊となります。 チェックイン可能時間15:00~

場所:コンフォートイン那覇泊港 (沖縄県那覇市前島3-1-4)

※沖縄都市モノレール線(ゆいレール)「美栄橋」駅から徒歩約5分

内容:①内覧会希望の場合

館内設備および客室のご見学と説明となります。

②試泊検査会希望の場合

ホテル開業前の試泊検査会へご参加いただく形でのご宿泊となります(無料)。

開業前のホテルの各設備・機能・サービスの確認等を目的としておりますので、お手数ですが宿泊アンケートへのご協力をお願いする場合がございます。

## ■内覧会&試泊検査会参加申し込みについて

お申し込みはメールにて承ります。

取材内容(内覧会、試泊検査会、もしくは両方)、日付、時間帯、御社名、部署名、媒体名および取材者のお名前とご連絡先を明記の上、株式会社グリーンズ

総務部あてにメールにてお申込みください。追ってご連絡させていただきます。

なお、試泊検査会につき他の関係者を含め部屋数限定にて実施いたしますのでご希望に添えない場合がございます。ご了承ください。現地までの交通はご自身で手配をお願いいたします。当ホテルには駐車スペースのご用意はございませんので、お車でのご来館の際は周辺の駐車場をご利用ください。

お申込み締め切り : 2021年6月25日(金) 12:00

お申し込み先Email: greens-info@greens.co.jp

### <株式会社グリーンズについて>

株式会社グリーンズは、40ヵ国以上7,000軒以上のホテルチェーンのグローバルブランドを擁し、「コンフォートホテル」「コンフォートイン」「コンフォートスイーツ」を全国展開する「チョイスホテルズ事業」と、60年以上のホテル運営の実績を持ち地域特性を活かしたサービスを展開する「グリーンズホテルズ事業」とのシナジーで、中間料金帯ホテルチェーンで唯一全国展開に成功しています。

### グリーンズグループのCSR宣言

~ 「環境にも人にも優しいホスピタリティあふれる企業」を目指します~

「地域社会への奉仕と貢献」を企業目的の1つとし、地域に密着した社会貢献活動や事業を通じての環境活動などを行っています。企業の社会的責任を果たし、半世紀以上にわたり培った地域における信頼をさらに盤石なものとすべく今後も真摯にCSR活動に取り組んでまいります。グリーン

ズグループのCSR重点テーマの実現を通して、SDGs (持続可能な開発目標)の実現にも寄与してまいります。

URL : https://www.kk-greens.jp/

事業内容:ホテル・レストランの経営、その他付帯する業務

【お問い合わせ先】株式会社グリーンズ 総務部 担当:田中、中川

電話: 059-351-5593 FAX: 059-354-1355

Email: greens-info@greens.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com